令和２年６月１６日　

室蘭地区協会会員の皆様へ

室蘭地区バドミントン協会
会　長　吉野　幸広
理事長　山平　博美

協会登録についてのお願い

このたびの新型コロナウイルス感染症の流行により被害を受けた方々やそのご家族に対し、衷心よりお見舞い申し上げます。
さて、会員の皆様には、これまで各種大会参加にあたり大会参加料の他、本会及び日本バドミントン協会と北海道バドミントン協会への登録費の負担をお願いしてきました。
ご負担いただきました登録費は、各種の大会開催費用や検定会の実施、役員派遣などの協会運営費として使用させていただいています。また、選手育成事業や普及活動の原資の一部としても活用いたしております。
室蘭地区バドミントン協会としても、段階的な社会活動の再開に合わせて、感染防止策を講じながら大会開催などの事業を推進させていきたいと考えております。
[bookmark: _GoBack]現在は大会開催中止などの状況が続いておりますが、必ずやこの状況が好転し、会員の皆様の練習の成果を可能な限り発揮できる舞台の準備を関係機関と連携しながら、協会役員が一丸となって行っていきます。
最後なりますが、このような状況をご理解いただきまして、会員の皆様には引き続きバドミントン協会へのご登録を継続していただきますよう、よろしくお願い申し上げます。
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